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Hirdetéseket és nyílttéri közleményeket 

a kiadóhivatal vesz fel és azok előre fizetendők. 
MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

Október G.
A magyar nemzet ezredéves 

történetéhez megrendítő csapások, 
nagyjelentőségű események, gyá­
szos időhatárok fűződnek, melyek 
között mégis a legfájóbb és leg­
gyászosabb emlékű 1849. október 
<>. Ezen a napon aratták le nem­
zetünk színét-javát.

Nem lobog fekete zászló, a 
naptárban sincs fekete keretben 
e nap, mégis minden magyar em­
ber leikéből az emlékezés fájó ér­
zése s a kegyelet tör fel.

Gyászos, szomorú napunk ez 
nekünk s ha az idő láncszemei 
távolabbra-távolabbra is vezetnek 
az eseményektől, annak fájdalmas 
emléke örökké élni fog s ez lett 
a magyarnak a legnagyobb gyász­
napja.

A tőrdöfés, amelyet szabadsá­
gunk ellen intéztek, alkotmányun­
kat tépte rongyokká; a nemzet leg­
jobbjait bitóra juttatá s a nagy 
megpróbáltatásokat már-már kihe­
vert s fejlődésnek indult viruló

nemzetet újra a porba tiporta. 
Lehet-e ezt feledni? Az aradi Gol­
gotha őrzi a mártír halált szenve­
dett 1 ;í vértanú tetemeit, de az 
emlékezés él!

A bakó elnémította ajkukat, 
letörte hősi karjukat, de lelkűket 
nem tudta megtörni, szellemüket 
nem bírta lenyűgözni, buzdító pél­
dájukat nem birta megsemmisíteni, 
mert példájuk minden magyar szi­
vében, minden magyar lelkében 
fog időtlen időkig élni.

A árosunk szülöttének, Schwei- 
del Józsefnek ércszobrához zarán­
dokoltunk el mi is, hogy nagv 
megpróbáltatásaink között lelkünk 
megnemesedjék, szivünk megacél o- 
sodjék és karunk megizmosodjék 
példájának nemes varázsával az 
egyetértést, az igazságot valóra 
váltsa s önfeláldozásának nemes­
ségével segítséget nyújtson s ha 
netán emésztő vihaT közeledne 
felénk, keljen ki mártírhalált szen­
vedett társaival s tündöklő fegv- 
verükkel, lángszellemükkel vezé­

reljenek bennünket ismét 
előre !

** *
Zom bor város közönsége történel­

münk leggyászosabb napját október hó 
6-át az idén fényesen megünnepelte. 
A középületek és sok magánházon 
fekete fátyollal átvont trikolorunk hir­
dette, hogy az emlékezés mártírjaink 
iránt sziveinkben él.

A róm. katb. plébániatemplomban 
ünnepélyes szentmise volt, amelyet a 
Fejér apátplébános betegeskedése miatt 
Csernyi István káplán celebrált. — A 
szentmise alatt a zom bori kaszinói da­
lárda Zangl: F-dur miséjét adta elő 
lomcsányi Aladár karmester vezetése 
mellett, Gradualére, Kleinerstorfer: Ó 
sanctissima ciinű egyházi éneket Jámbor 
Béla énekelte, offertoriumra pedig „Bol­
dogasszony Anyánk“ régi egyházi éne­
ket intonálta a dalárda. A szentmise 
után csoportosan gyülekezve indult 
meg az ezernyi tömeg a templom előtt, 
hogy vértanunknak Schweidel Józsefnek 
szobrához vonulva áldozzon a nagy 
nap emlékének.

A menet élén két Rákóczi korabeli 
hajdú között haladt Zomborcsevits György 
alkapitány a város diszzászlójával, őket 
követte kettes sorokban a főgimnázium,
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a felső kereskedelmi-, a polgári flu-, a 
polgári leány-, a nőipariskola, majd a 
a kereskedelmi tanfolyam tanulói, akik 
után következtek a zombori iparos­
dalárda Tavim r Ottó elnök és Szántó 
Károly karmester vezetésével, a zom­
bori kaszinóegyesületi dalárda Fopovits 
Sebő alelnök és Tomcsányi Aladár kar­
mester vezetésével; ezt követte a vár­
megye törvényhatósági bizottsága és 
tisztikara Scultéty Ferenc alispán, Zom- 
bor város törvényhatósági bizottsága 
és tisztikara Hauke Imre polgármester 
vezetésével.

Részt vett a menetben Törley Gyula 
gazdasági egyesületi elnök vezetésével az 
egyesület tisztikara és sok tagja, továbbá 
dr. Konyovits Dávid országgyűlési kép­
viselő ; a pénzügyigazgatóság és adó­
hivatal tisztikarát Fodor Mihály kir. 
tanácsos pénzügyigazgató, a pénzügy­
igazgatóság mellé rendelt számvevőség 
tisztikarát Jorgovits Döme pénzügyi 
tanácsos, a folyammérnökség tisztikarát 
Martin Tivadar, az államépitészeti hiva­
tal tisztikarát Sztankovits György mű­
szaki tanácsos vezette; a kir. tan­
felügyelőség képviseletében Faragó Já­
nos, a kir. törvényszék és járásbíróság 
képviseletében Eperjessy Béla elnök vett 
részt. Az egyesületek is valamennyien 
képviseltették magukat. A menet a róm. 
kath. templom elől kiindulva, a Grornon- 
és Kossuth Lajos-utcán átvonulva a 
szobor körül helyezkedett el. A rende­
zést Listyevüy Titusz főkapitány és 
Spanyol József körültekintő gondos­
sággal végezték.

A zombori kaszinóegyesületi dalárda 
elénekelvén Tomcsányi Aladár karmester 
vezetése mellett a „Szózat“-ot. Rácz 
Soma, az ünnepi szónok magas szár- 
nyalásu és eszmegazdag beszédben 
áldozott a nagy nap emlékének, amely 
a hallgatóság lelkében osztatlan elis­
merést váltott ki.

Az ünnepi beszéd.

Ünneplő közönség!
Az emlékezésnek nagy napja van ma.
A rohanó idő s a tűnő élet sűrűre sző­

het! a fátyolt, mely a több mint két ember- 
öltönyi múltat elfedi előlünk, de olyan sűrűre 
nem szöheti soha, hogy az emlékezés fényé­
nek sugara át ne hatolna rajta.

Mint ahogy nyíló tavasszal nyílnia kell 
a virágnak, úgy lobban ki az emlékezés 
világa a nagy évfordulókon, minő a mai, 
s keresztül tör a feledés fátyolának sötét 
szövetén.

Lehet valaki világok ura, milliók omol­
hatnak porba korlátlan hatalmának egy inté­
sére, de akkor hatalma nem lehet soha, hogy 
a virágnak megtilthatná a fakadást, ha jön 
a kikelet, hogy elkoppanthatná az emlékezés 
világát, ha az idők forgásában elérkezik fel­
lobogtató nagy napja.

A magyar nemzet emlékezik, mert 
emlékeznie kell, valahányszor ráterül a nem­
zeti Nagypéntek borzongató éjszakája, mert 
tudja, hogy „csak törpe nép felejthet ős 
nagyságot, csak elfajult kor hős elődöket,
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a lelkes eljár ősei sirlak ihoz s gyújt régi 
fénynél uj szövétneket.®

Emlékezzünk hát mi is, emlékező nem­
zetnek fiai, nagyok és kicsinyek, de mikor 
remegő kézzel készülünk meglebbenteni a 
múltra boruló fátyol csücskét, úgy járuljunk 
hozzá, mint a szent vendégséghez: ünnep­
lőbe, tisztába öltözött lélekkel. Simuljon el 
szivünkben a köznapi indulatok háborgása 
s teljék el a kegyelet és hála megbékítő 
érzelmeivel; némuijon el ajkunkon a pártos­
kodásnak szitkozódó szava és ünnepi zso­
lozsma és buzgó imádság zendüljön róla: 
a kegyelet zsolozsmája és a hála imádsága 
azokért a hősökért, akik dicsőséges gyászból 
szent hekatombákat halmoztak fel a jövendő 
nemzedék szabadságáért, a mi szabad­
ságunkért.

Lebbentsük hát fel a fátyolt!
Majd száz évnek távolában bántó ellentét 

villan a szemünkbe, nyilai a szivünkbe.
Fenn a magasban a hajthatatlan önkény. 

A szent szövetség megdönthetetlen minden- 
hatóságának érzetében szabadjára tobzódik 
a népek vérében és vagyonában. Körülötte 
szolgálatra kész urak tündöklő palotákban, 
melyeknek fala a szabadság sasfészkeinek 
széthányt köveiből van rakva s a kövek 
ragasztó anyaga kuruc hősök vére, rabszolga 
jobbágyok verejtéke.

Lenn a mélyben kietlen sötét éjszaká­
ban nehéz álomba dermedve a nemzet, mint 
egy nagy halott, csak lassú mély lélekzet- 
vótele mutatja, hogy él még. Kezén, lábán 
a rabság súlyos bilincse, ajkain a cenzúra 
nérnitó lakatja, nagy szive fölött a nyomor 
és a müveletlenség kettős nagy lidércköve.

Iiű fiai virrasztanak felette és negyed- 
százados kettős küzdelembe szállnak érte, 
hogy felébresszék és felszabadítsák.

Egy részük a törvény, a jog és az igaz­
ság ellenállhatatlan ékesszólásával ostromolja 
a rideg hatalom eszét és szivét, hogy oldozza 
fel nyűgeiből önkényt, erőszak nélkül, legyen 
a felszabadítás minden érdeme és minden 
hála övé. Hasztalan, a Széchenyiek, Deákok, 
Kossuthok súlyos igazságai hatástalanul pat­
tannak vissza ércvértezetéről.

Másik részök a nagy alvót költögeti, 
rázza. Ébresztő dal csendül a puszták néma­
ságában, először egy-egy ajkon, félénken, 
halkan : „Ébredj nagy álmaidból, ébredj Ár­
pád fia !“ Majd egyik ajak a másikat szólaltatja 
meg, mind többi'elől mind erősebben hangzik 
a költögető szózat, mig végre a huszonöt­
éves küzdelem vegén, mikor a márciusi szellő 
már nyitogatja a virágok kelyliét, az első 

I cikázó villám meghasitja a felhők kebelét, 
mint égzengés, úgy harsog fel a szabadság 
ihletett költőjének, leikéből a láncokat pattog­
tató riadó: „Talpra magyar! hi a haza!“

S ime bilincs, lakat, lidérckö mintegy 
varázsilletésre, mint könnyű pehely omlik le 
a lenyűgözött nemzet tagjairól s talpra 
szökik.

A nagy alvó felébredt! A nagy alvó 
szabad!

Bércen és sikon, gunyhóban és palotá­
ban örömtüzek gyulnak s mámoros lelkesedés 
árja zug végig az országon, át a határokon, 
el a trón zsámolyáig s ellenállhatatlan hatása 
alatt a királyi akarat nélkül szabaddá lett nem­
zetnek csakhamar királyi pecsétes levél bizto­
sítja szabadságát.

Valóra vált álomkép, rövid ideig bol­
dogítottál. Álomképpé foszlott valóság, ha­
mar kiábrándítottál!

Tán még meg sem szikkadt a pecsétes 
levélen a királyi kéz jegye, mikor a nyugati 
határszél felől észrevétlenül már sötét felhők 
kezdtek felhuzódni a magyar ég boltozatára, 
mely még a friss szabadság sugárözönében 
úszott. Egyre tömörültek, egyre tornyosodtak 
a fellegek, mígnem végig terültek az egész 
boltozaton és sötét méhökből gyilkos tüz- 
záport ontottak alá.

A negyedszázados vértelen és diadalmas 
1 küzdelem véres és martiriumos harcba fulladt,

■melyben az ékesszólást a kard, a lantot az< 
ágyú váltotta fal. A szabadság első« csókja: 
csodákat műveli* Minti a mesében, úgy nőtt, 
ki« a földből a hősök,, a félistenek serege. 
Aggok megifjodSak, gyermekek megfárliasod- 
tak az élet-haláihareran Kegyeletes egyházi: 
ereklyék, drága családi emlékek pillanatok 
alatt változtak át öldöklő harci szerszámokká. 
A lelkesedés tüze a testvéri gyűlöletet átol­
vasztotta testvéri szeretetté, az igazság hóditói 
ereje az önkény, csatlósait szubadsághöstikké,. 
a szabadság szeretető az idegeneket magyar 
rokká avatta.

S ebből a hármas szeretőiből :: haza-,, 
szabadság- és igazságszere Leiből termelt hős. 
hadsereg a hős költeményeknek egész soror 
zatát irta be a történelem érckönyvébe 
Pákozdtól Világosig Világosig — a leg­
sötétebb kálvária első állomásáig .. „

Ami ezután következett, a hatalom féke­
vesztetten őrjöngő pribékjeinek hohémnm- 
kájára, ünneplő közönség, ejtsük le újra a 
felemelt fátyolt.

Hisz ha újabb szenvedések árán is be­
teljesedett a költő biztatása: „Az nem lehet, 
hogy annyi szív hiába unta vért, s keservben 
annyi liü kebel szakadt meg a honért.'1'

Az a valóság, hogy az aradi Golgatha 
egyik vértanújának, városunk nagy szülötté­
nek, Schweidel József tábornoknak évcalakja 
itt áll és szútlan ércalakkal büszkén hirdet­
heti harcának igazságát s hogy mi hálás 
utódok a törvényhatóság oltalmazó pajzsa 
alatt tehetjük lábához kegyeletünk koszorúját, 
felemelő bizonyság nekünk arról, hogy a 
szabadság eszméje, melyért' harcolt és vér­
tanúhalált szenvedett, nem bukott el har­
cunkkal együtt, hanem él s életerőben nem­
hogy logyatkoznék, hanem egyre gyarapszik.

Ez az ércszobor maradandó ércbizony­
ságunk arra, hogy elbukott harcainkból is 
győzelem fakad, mert az igazság harcai és 
szabadságunk fája annál szebben virul, men­
nél több honfivér öntözi.

Nem akkor kell féltenünk alkotmá­
nyunkat, szabadságunkat, mikor harcolunk 
érettök, hanem mikor békében élvezhetnek 
áldásaikat. Olyan a természetünk, hogy ha 
nincs bajunk külső ellenséggel, ennen véreink 
között keresünk ellenfelet túltengő erőnk 
számára s nemcsak ádázabb szenvedelemmel 
robbanunk — testvér a testvérrel — össze, 
hanem legszentebb nemzeti javainkat is rom­
lani, pusztulni hagyjuk pártosságunk önfeledt 
tiizében.

Most is a béke majasztos ölén nehe­
zült meg az idők járása felettünk. Ha vala­
mikor, most kellene nemcsak emlékeznünk, 
hanem egyúttal megértenünk s lelkűnkbe 
fogadnunk a nagy tanulságot, mely az aradi 
Golgotháról vértanúink számlálatlan seregé­
nek példájából hangosan szól hozzánk: vért, 
életet, vagyont, boldogságot, egyszóval min­
dent legyünk készek feláldozni a hazáért, 
de a.hazát semmiért!

A beszéd elhangzása után Zombor 
szab. kir. város koszorúját Hauke Imre 
polgármester, a vármegye koszorúját 
Scultéty Ferenc alispán, a család ko­
szorúját Vértesi Károly ügyvéd, a fő­
gimnázium tanulóifjúságának koszorúját 
Major József VIII. oszt. tanuló, a felső­
kereskedelmi iskola, a polgári fiúiskola, 
a Krump-féle polgári leányiskola, a 
nőipariskola és a női kereskedelmi tan­
folyam koszorúját az intézetek tanulói 
helyezték rövid beszédek kíséretében a 
szobor talapzatára.

Az ünnepélyt a zombori iparos­
dalárdának Szántó Károly karmester 
vezetése mellett előadott Himnusza 
rekesztette be.
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Csurog, Boldogasszonyfalva es Zsablya.

Elvonult lelki scemeink előtt a zugó 
Budapest, a villainlánipáivat, repülőgépeivel, 
egyetemeivel, múzeumaival és újságjaival. :§tt 
van benne a «záztornyu parlament a kupo­
lacsarnokával, szőnyegeivel, bizottsági ter- 
meivol, minisetoreivdl és szakelőadóival. A 
város -és a parlament körül sorakozik ez a 
húszmilliós ország Ikétezermilliós költségve­
tésével, kaszárnyákért és egyetemekért vias­
kodó nagy vidéki városaival, politikai moz­
galmaival, népgyűléseivel, gyönyörű latifundiu­
maival és szaporodó, de nem elég gyorsan 
szaporodó gyárkómónycivcl. És a város, a 
parlament és az ország elé, egyetemek és 
miniszterek, népgy.üHések és hitbizományos 
urak elé, egyszóval minden és mindenki elé, 
a minek és a kinek része van az országügyek 
vezetésében, odaáll Csurog község, Boldog- 
asszonyfalva község és Zsablya község és Így 
szol: — most pedig majd én mutatom meg, 
hogy kell politikát csinálni. És város, parla­
ment és ország úgy áll Csurog, Boldog- 

lasszonvfalva és Zsablya községekkel szemben, 
mmt a tudatlan és hanyag kis gyerek a ko- 
liiioly laiiiitóval szeiíibeu.

Mit tettek Csurog, Boldogasszony falva 
ez Zsablya községek ? Ezeknek a délbácskai 
csajkás-községeknek a Curia legutóbb tizenhar- 
"íadmaguknak negyvenezer hold földet Ítélt 
oda, mire a községek közül három gondolt e<ry 
nagyot és merészet és ezek a esajkás-községek 
megsokalták a gyerekhalált. Az már még sem 
j.iija, hogy hogy hullanak ezek a porontyok... 
lehal mogsokalták a dolgot. Megállapították, 
hogy ;a gyerekek azért hullanak olyan sűrűn’ 
ímert szegény -ember vagy nem hi orvost a 
ibeteg gyerekéhez, vagy csak akkor liiv, a 
mikor már későn van.

Mát- maga ez az érdeklődés és utána­
járás is ritka -dolog Magyarországon, de a 
esajkás-községek-egyebet is tettek. Elhatározták, 
hogy községi orvosaiknak, a kik háromezer 
korona fizetést kaptak eddig, ezentúl még 
háromezer koronát adnak évenként a hat 
even aluli gyermekek gyógykezelésének meg­
váltása címén. Zsablya község két -orvosa 
i-ehát ezentúl hatezer korona fizetést kap, de 
viszont tartozik ingyen gyógykezelni a szegény 
gyermekeket.

Eddig van. És nekünk hirteleneken az 
az érzésünk támad, hogy nagyobb fontosságú 
nemzeti esemény negyven esztendeje nem 
történt annál, hogy Zsablya fölemelte az or­
vosainak a fizetését. Mert itt, ezen a szép és 
elfoglalt Magyarországon évtizedről évtizedre 
hullottak rakásra a gyerekek és soha senki 
komolyan hozzá nem fogott ahhoz, hogy meg­
mentsen közülök néhányat. Pedig meg lehet 
menteni... nem is néhányat... tizezerszámra 
hihetne őket megmenteni... hadseregeket le­
hetne megmenteni... az embernek eláll a 
szive verése, ha a külföldi gyermekhalálozás 
• i-ilisztikáját összehasonlítja a magyar gyer- 
mekhalálozás fekete statisztikájával. Pénzkér

hangosabb nyöszörgés panaszolta, hogy nincs 
katona és kivándorol a munkáskéz, — azalatt 
széles Magyarországom egész hadseregek vo- 

1 nultak ki háborítatlan falusi csendben a kis- 
keresztes falusi temetőkbe.

Zsablya és a többi csajkás-község most 
elébe áll ennek a temetőbe vonuló hadsereg­
nek. Zsablya és a többiek megmutatják Ma­
gyarországnak, hogyan kell az országot ve­
zetni ; a -csajkasok egy kis leckét adnak nekünk 
idefent a komoly hazafiasságból. A jövendő 
történetírója föl fogja jegyezni:

Zsablya község és társai voltak Ma­
gyarországon az elsők, a kik az évtizedes tu­
nyaság és hazafiatlan közömbösség nemzet­
gyilkoló korszaka után végre megkezdték a 
nemzet megmentésének szent munkáját.

Előfizetési felhívás

„B

XXXV. évfolyamára

^ az egész, elhatározás dolga az egész j 
'- ak törődni kellene a dologgal egy kicsit, 
'sak nem kellene rendben lévőnek találni, 
,l0«y a kis magyarok rakásra hullanak.. .

város, a parlament és az ország azonban 
v/‘zel a dologgal nem törődhetett; mindig el 
v»lt foglalva fene nagyfontosságu ügyekkel : 

tzségi panamákkal és parlamenti botrányok- 
' *1, azzal, hogy honnan teremtse elő a kétezer 
"llllió koronás költségvetést és mi a csodára 
'"ltse cl- időnek előtte elpusztult kis ma­
gyarokra senki sem gondolt, és mialatt egyre

blőPizefési f-'clletelek:

Helyben házhoz hordva, vagy 
vidékre postán küldve:

Egész évre . . . . í2 korona.

j FéI évre 6 korona,
í Ne^edévre 3 korona.

Néptanítók számára:
Egész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona.

Előfizetési pénzek Difttei*mann
iaándor és #ia kö«yv- és kőnyom­
dájába küldendők.

^3: I E ZE3 ZET _
-. i ^ Éerenc-nap. A vármegye és az 
arvaszek tisztikara meleg ovációkban része­
sítette tecultety Ferenc vármegyei alispánt 
olyo ho 4-en névnapja alkalmából, akinek 

hivatalos helyiségében megjelenvén melee 
szereteteket es önzetlen ragaszkodásukat <h. 
rrank Mihály árvaszéki elnök rövid beszéd­
ben tolmácsolta. -- Seultéty Ferenc alispán 
par szóval megköszönte a gratulációt és a 
tisztikart odaadó támogatásáról biztosította.
Al népszerű ahspánt a vármegye és város 
előkelőségei is üdvözölték.

A Ferenc-csatorna részvény» 
«r8U ?t mérnöki hivatalának főnöke, Jo- 
lánkai Vilmos főmérnök folyó hó 2-án töl­
tötte be a társulat szolgálatába való lépésének 
tizedik évfordulóját, amely alkalomból a mér­
nöki hivatal tisztikara meleg ovációban része­
sítette a szeretett főnököt. Jámbor Béla anyag- 
számadó üdvözlő szavaira meghatottan kö­
szönte meg a nem várt ovációt. A külső 
vonalmenti alkalmazottak és még sokan 
mások táviratban és levélben üdvözölték a 
Ferenc-csatornának ezt a jeles képzettségű 
agilis es szimpatikus főlisztviselőjét, aki mint 
ilyen, ennek a vállalatnak egyik lelketadó 
dirigense.

Uj állatorvos. Újvidék állatorvosává 
az újvidéki főispán Kiss Nándor, okleveles 
állatorvost nevezte ki.

Apafin tagosit. Margitay Valér dr. 
zombori kir. törvényszéki biró, mint a tör­
vényszék küldötte szombaton Apatinban járt 
az apatini határ tagosítása ügyében. Az 
egybehívott birtokosok többsége ez alkalom­
mal szótöbbséggel kimondotta, hogy a tago­
sítást óhajtja és szükségesnek tartja.

I naziestely. A zombori Kaszinó 
Egyesület és dalárda minden hónap első 
szombatján tagjainak szórakoztatására házi­
estélyt rendez, amelyet újabban hangverseny- 
nyel kötnek össze. A hangverseny számait 
városaink műkedvelő zenészei és énekesei 
szolgáltatták. A szombati háziestélyen Mar- 
sühaill Béla, Kaczvinszky Pál, Jámbor Béla, 
továbbá a Hermecz—Horváth—Tomcsányi— 
tclr. Hennehcrg-quartett társaság magas mü- 
■véíszi nívón álló előadásai szórakoztatták a 
közönséget. A hangverseny után tánc volt, 
mtíly igen kedélyes hangulatban két órakor 
■ért véget.

A dunai gőzhajók őszi me­
nt; trendje. A d. g. t. személyszállitó- 
hajói október 1-től ekként közlekednek : meg­
szűntek a Budapest—Bécs s a Budapest­
éi mony közti személyhajójáratok. A Buda­
pest— Baja—Mohács közti hajójáratok október 
J-től követ kezűleg közlekednek: indulás Bu­
dapestről .Baja—Mohácsra naponként déli 12 
órakor, Bajára érkezés este 7 óra 30, Mo­
hácsra érkezés esti 9 óra 15 perckor. Indulás 
;bájáról naponként déli 12 órakor, Budapestre 
■érkezés éjfélkor.

A zentai templom ügye. A múlt 
'pénteken megtartott zentai róm. kath hit­
községi .gyűlésen a tagok szép számban jelen­
lek meg. Tárgyul a templomépités ügyében 
a varmegye leirata volt kitűzve, amelyben 
'nyilatkozatra hívja fel a hitközséget hoirv 
magára vállalja-e a 350 ezer koronán felüli 
esetleges építkezési költséget. A leiratra a 
hitközség a következő határozatot hozta: 
-Miivel a hitközségnek a már felajánlott 50 
ezer koronám kívül más vagyona nincs igy 
az esetleges többletet nincs miből fedeznie 
enneIlógva fölkéri úgy a várost, mint a vár­
megyei, mivel az építkezést a város kezébe
hmí n%-5?gy a t®ml,lomot "gy építse fel, 
hogy a ÓM ezer koronából minden költsék
tákemeg°n" A határ°Zat0t egyhangúlag hoz

Kirándulás a magyar tenqer-
i*ar*ra-. A Péhmigyarországi Magyar Köz­
művelődési Egyesület turisztikai osztálya 

* , ma8yar tengerparton, a kies fek-
rimnnt - ^ö"Yör" iskolaszanató-
lumo es udulohazat tart fenn, minden 

hónapban kirándulást rendez a magyar tenger­
partra. A kirándulás Budapestről történik és 
5 napig tart. A kirándulók megtekintik Fiúmét 
Abbáziát, innét Velencébe rándulnak át, ahol 
ke napot toltemek, miközben megtekintik a 
Lidot, sot 1 aduat is. A kirándulók Velen-

•e™£raf;e Cirkvenicära mennek, ahol 
i,M‘vE iskolaszanatóriuma és üdülőháza 

igazgatóságának a vendégei. Az október havi 
kirándulás összes költsége 50 korona A 
másik kirándulás Bosznia és Hercegovinán 
ft Szarajevóba, Mosztárba és Raguzába tör­
ténik. A kirándulók innét Fiume, Abbázia 
es Cirkvemcara mennek. E liö 19-én indul 
el ez a csoport Budapestről és 24-én Fiúmé­
ban csatlakozik a velencei kirándulók cso- 
ÍimST' ^ kiránduláson való részvételt a 
DMKL hivatalához (Budapest, István-ut 81) 
kell mielőbb bejelenteni, ahol minden rész- 
etes felvilágosítás is nyujtatik. A velencei 

kirándulás minden hó 23-án történik Buda­
pestről. Ugyancsak minden hónapban törté­
nik egy nagyobb kirándulás is. Novemberben 
\ elencebe Bécsbe, decemberben, januárban 
es februárban Kairóba, Palermóba és Ragu­
zába, márciusban Rómába és Nápolyba, áiiri- 
bsban az olasz—francia Riviérára és Konstanti- 
napolyba, májusban Parisba és Londonba 
júniusban Madridba, júliusban Norvégiába’ 
augusztusban Oroszországba, szeptemberben 
Konstant!nápolyba, Bécsbe. A kiránduló költ­
ségeiben csupán a gyorsvonat, gyorshajó, az 
utazási költségek foglaltatnak. A vezetőség 
azonban gondoskodik olcsó helyeken egész 
olcsó elszállásolásról, mig élelemmel a ki­
rándulók maguk látják el magukat.

A legjobb bácskai plébánia.
Az apatini plébános fizetését a községi elöl­
járóság, kedvezőtlen gazdasági viszonyokra 
való tekintettel évi 2400 koronával fölemelte 
Ezzel az apatini plébánia a legjobb bácskai 
plébános! stallum lett.
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Apatin főherceg! vendége.
Apatinból jelentik: Impozáns ünnepléssel 
készül fogadni közelebb Apaiin község elöl­
járósága Frigyes főherceget, ki mini az ottani 
veterán-egyesület védője magas látogatását 
helyezte kilátásba. A főherceg aputini útját 
még október folyamán várják és az ünne­
pélyes fogadás előkészületei immár folyamat­
ban vannak.

Iskolaszanatórium a tenger­
parton. A Délmagyarországi Magyar Köz­
művelődési Egyesület a magyar tengerparton : 
Cirkvenicán iskolaszanatóriumot és üdülő- 
házat lélcsitett, amelyben oly fertőző beteg­
ségben egyáltalán nem szenvedői, gyöngél­
kedő, lábbadozó, gyöngefejlődésű leány- és 
fiútanulók nyernek csekély díjért kitűnő el­
látást és leggondosabb felügyeletet, akik tisz­
tán a kiima és a tenger állandó hosszabb 
használata által teljesen visszanyerik az 
egészségüket és megmentéinek az élet szá­
mára. Az iidiilöház ennélfogva állandóan 
nyitva tártálik. Nyáron minden hely be van 
töltve az üdülőházban. Télre azonban annyi 
hely van a OMKEben, hogy minden év 
szeptember havától június haváig üdülő 
felnőtteket és családokat is felvesz a DMKE, 
csekély díjért gyönyörű szobákat és kitűnő 
ellátást ad. Az iskolaszanatóriumba és üdiilő- 
házba való felvételért a DMKE főtitkári hiva­
talába (IJudapest, tstván-ut 81.) lehet bármi­
kor fordulni.

A zentai tisztviselők perük 
a várost. A kormány részéről valóra váltott 
nemes törvény, a gyengén, szinte éhbérért 
dolgozó városi tisztviselők helyzetének állam­
segély utján leendő javítása — ősi magyar 
szokáshoz liiven — ép a közigazgatás miatt 
szenved hajótörést. Mert mire az allam által 
kiutalt milliók mákszemnyi darabocskákra 
hullva eljuthatnának a közigazgatás nyomorgó 
napszámosához, ez a segély reményében és 
kényszerből tízszeres adósságba is veri ma­
gát s sokszor az időközben megérkezett se­
gély a kamatokra sem elég. Így történhetik 
meg az is, hogy a zentai tisztviselők ügyvédi 
felszólítást küldöttek a városnak, hogy a 
városi kasszában hónapok óta beverő állam­
segélyt részükre nyolc nap alatt fizessék ki, 
különben beperlik a várost, a kenyéradőjukat. 
A város perlése újabban nem is szokatlan 
Zentárt, ahol a mostani tarthatatlan helyi po­
litikai viszonyok miatt, még a legjogosabb 
követelést is, csak perrel lehet behajtani a 
városon. A városi képviselőtestület független­
ségi többsége t. i. ott rúg egyet a munka­
párti érzésű városi tisztikaron, ahol csak 
lehet. Ez történik az államsegély kiutalásának 
megtagadásával is, amiért most port kap a 
város.

A polgármesterek és a pénz- 
krizis. A pénzkrizis keserves hatásait első­
sorban a városok érzik, amelyeknek éltető 
erejét, a kereskedelmet és ipart sújtja első­
sorban a válság s igy természetes, hogy a 
városok igyekeznek főképen, hogy módot ta­
láljanak a bajok enyhítésére. Dicséretükre 
legyen mondva, ebben az akcióban előljárnak 
a városok polgármesterei, akik a jövő hónap­
ban tanácskozásra gyűlnek össze Nagyváradon 
s tanácskozásuknak a tárgya épen az lesz, 
hogy a városok mit tehetnek és mit tegyenek 
a szomorú gazdasági válsággal szemben. A 
magunk részéről csak örvendeni tudunk a 
polgármesterek tanácskozásának, mert meg 
vagyunk győződve, hogy a tanácskozás csak 
eredménnyel járhat, részint azért, mert az 
mindig eredményes, egyöntetű eljárásra vezeti 
a városokat, másrészt és föképen azért, mert 
a városok egyöntetű fellépésének kétségtelenül 
lesz annyi súlya, hogy cselekvésre fogja kény- 
szeriteni u kormányt. A polgármesterek sza­
vának súlyt kell, hogy kölcsönözzön nemcsak 
az ő tekintélyes állásuk, bariéin az a körül­
mény is, hogy amint arról a kormány 
sokszor meggyőződhetett — a törvényhatósá­
gok fejeinek testületé a közérdek legelsőrangu 
képviselője.

A nagybaracskai vásár. Baracs- 
kárúl jelentik: A folyó évi őszi országos 
vásárt október 21-én tartják meg községünk­
ben. A vásárra minden vészmentes helyről 
az állatok fölhajthatok.

Ada-zentai gazdák gyűlése.
Az ada- zenlahatári gazdaszövetség vasárnap 
délelőtt Keviben nagy gazdagyülést. tartott, 
amelynek előadója dr. Schandl Károly segéd- 
titkár volt, mint az Országos Magyar Gazda- 
szövetség kiküldötte. Miután ez alkalommal 
Keviben búcsú is volt, nagyszámú hallgatója 
jelent meg e kiváló előadáson.

Tanitóválasztás. Madarasról je­
lentik, hogy ott a szerb hitközségi iskolába 
egyhangylag megválasztották Sztojacsics Dö­
mötör mohácsi tanítót.

Egy zombori kiskorú harma­
dik házassága. Mijits István zombori 
földesgazda még csak 21 éves és már két 
feleséget vesztett el. Miután nagy gazdasága 
van és azt egyedül nem láthatja el, ismét 
elhatározta magát házasságkötésre. Szep­
tember 29-én Mijits, immár harmadizben, 
kötött házasságot.

Gombosi legényháboru. Gom­
boson, ahol igen sok a virtus a magyarokban 
és ezert gyakran nézeteltérés támad közöttük 
és a csendőrség között, ismét ágaskodott a 
virtus a minap. Az egyik korcsmában több 
legény duhajkodott és amikor a két szolgá­
latot teljesítő községi rendőr csendre intette 
őket. György Lajos nevű legény nyitott, kés­
sel támadt az egyik rendőrre, aki azonban 
szuronyos fegyverevei kivédte a szúrást és a 
virluskodó magyart egy kevéssé helyben hagyta.
A két rendőr az esetről jelentést tett az 
őrsvezetőnek, akinek vezetésével egy jó óra 
múlva hármasban porlyázni indultak. Az egyik 
mellékutcában több legénnyel találták magukat 
szemben, akiket illően felszólítottak, hogy 
maradjanak csendben és térjenek haza. Erre 
a barátságos felszólításra az egyik legény, 
valami Lamport József nevű előkapta forgó- 
pisztolyát. és két lövést tett a rendőrökre, akik 
viszonozták önvédelemből a lövést. Szeren­
csére egyik lövés se talált. A garázda magyarok 
ellen hatóság elleni erőszak és szándékos 
emberölés kísérlete elmén a vizsgálat meg­
indult.

Öngyilkos városi pénztáros.
Zentai tudósítónk jelenti: Döme Ferenc zen­
tai lakos a napokban reggel .szokás szerint 
bekopogtatott barátjához, ifjabb Habram Fe­
renc városi pénztároshoz. Nagy csodálkozá­
sára semmi választ nem kapott, hosszat 
sejtve, a csendőrséghez szaladt és segítséggel 
visszatérve, betörték a pénztáros ajtaját. 
Habram az ágyában feküdt eszméletlenül, 
körülötte szublimátpasztillák hevertek. Az 
előhívott orvos mérgezést konstatált s ellen­
szert alkalmazott. J labram éveken át szolgált 
Zenta városnál, legutóbb mint házipénztáros. 
Két évvel ezelőtt egy több ezer koronás 
pénzeslevél elveszése miatt gyanúba került, 
állásától felfüggesztették. Később bizonyítékok 
hiányában fölmentették, állásába visszahe­
lyezték ; mielőtt azonban még elfoglalhatta 
volna, az általános tisztujitáskor kibukott s 
azóta mint kisegítő dijnok dolgozott itt-ott, 
mig végre rosszra fordult sorsát tovább vi­
selni megunta.

Egy temerini földmunkás 
katasztrófája. Malisa János temerini 
születésű, 33 éves téglagyári munkás több 
társával csütörtökön a téglakészitéshez szük­
séges agyagot vájta ki a föld gyomrából, 
meredek hegyoldalon. Javamunka közben 
észreveszik a munkások, hogy a hegyoldal 
felső rétege megindul s mig a többi tiz 
munkás idején elugrik, addig Malisát a le­
csúszandó föld maga alá temette és ránehe­
zedő terhével összenyomta. Jó öt perc múlva, 
nagynehezen kiszabadították a megnyomorító 
földtömeg alól és súlyos betegen az újvidéki 
közkórházba szállították s bár az irgalmas 
nővérek gonddal, szeretettel ápolják, föl­
gyógyulásához nincs remény, állapota élet- 
veszélyes, mert egész belső szervezete össze­
nyomódott.

Furcsa önérzet. Zvonár Márkó, 
büntetett előéletű Szondi lakos nemrégiben 
az utcán találkozott Hám József ugyanoda­
való legénnyel, aki többedmagával hazafelé 
tartott. Hám eléje állt Zvonárnak és kérdőre 
vonta, hogy miért lopta el kétcsövű vadász- 
fegyverét. Zvonárban fölébredt a többé-

kevósbbó jogosulatlan önérzet és ráfogta 
fegyverét Hámra azzal, hogy lelövi, ha még 
egyszer ilyesmit talál róla állítani. Hám nem 
ijedt meg ettől, hanem kikapta egyik társa 
kezéből a fokost és azzal alaposan helyben­
hagyta Zvonárt, akit különben azzal vádol­
nak, hogy a fegyveren kívül még különböző 
dolgokat tulajdonított el. Ezt ugyan Zvonár 
tagadja és csak egy lopásról akar tudni.

Töltésszakadás. A Tisza folytonos 
áradása mindenfelé nagy károkat okoz. Az 
ártéri földek víz. alatt az ültetvényekkel együtt, 
kiszámíthatatlan károkat okozva a lakosság­
nak. Tegnap délben a Tisza vize Nagy- 
budzsáknái keresztül szakította a töltést s 
zúgva tört be a területre. Nagy Ragyogó 
János, Vartus Alajos slb. házait s egyéb 
épületeit is veszély fenyegeti Nagybudzsákbari.

Lódsjazás Körlésen.
A Bács-Bodrog vármegyei gazdasági 

egyesület a fiókját kepező községi gazdakör 
erkölcsi támogatásával szeptember hó 22-én 
Körtésen lódijazást rendezett. A díjazáson 
csantavéri Törley Gyula társelnök elnökölt.
A m. kir. földmivelésügyi minisztériumot 
Dörrmann Ágost, százados, a bajai méntelep 
parancsnoka képviselte. Ki lett osztva 337"50 
korona ál lan id ij. A három éves kancacsikók 
225 korona dijának csak fele oszlatott ki, 
mig az összeg másik felét a kitüntetett gazda 
csak a jövő évi elővezetés alkalmával kapja 
meg, ha a csikónak fedeztetési bárdijai vagy 
utódát is bemutatja. Ha időközben állatát 
eladja, a dij második felétől elesik. A bíráló- 
bizottság tagjai voltak: Elnök csantavéri 
Törley Gyula. Tagok : Dörrmann Ágost inén- 
telepparancsnok, Peics István töldbirtokos, a ■ 
szabadkai gazdasági egyesület kiküldöttte, 
Rózsa Dezső községi jegyző, Szellele József 
községi biró, Richter János gazdakör! elnök, 
id. Folcz Ádám, Lant József Körtés, Jung 
Jakab gazdaköri elnök Gádor, lnhoif József 
egyesületi titkár.

A bizottság a rendelkezésre álló dijakat 
következőképen Ítélte oda:

3 éves kancacsikók után: I. dij Depre 
Antal Körtés 120 korona. II. dij Wolt Peler 
Körtés 70 korona. III. dij Mira Mátyás Körtés 
35 korona.

2 éves kancacsikók után: I. dij Weigandt 
István Gádor 30 korona. II. Pencz Antal 
Gara 20 korona.

1 éves kancacsikók után: I. dij Géczy 
Sándor Körtés 30 korona. II. Dzsida István 
Gádor 20 korona. III. Jung Antal Körtés 10 
korona.

Tenyéseanyakancák után: 1, dij Pencz 
Domonkos Körtés 50 korona. II. Eflinger 
Péter Körtés 30 korona. III. Mayer Pál Gara 
20 korona, Depre Antal Körtés állami ezüst 
oklevél. IV. Falturn Antal Körtés 15 korona, 
Jung Antal állami bronz oklevél, Depre Ká­
roly állami bronz oklevél, Schira József 
állami bronz oklevél, Elmer Péter Örszállás 
bronz oklevél.

A vendégek díjazás után a helyi vezető- 
férfiaknál tettek látogatást. A dijakat buzdító 
beszéd kíséretében Törley Gyula elnök osztotta 
ki. A társasebéden a gazdák szép számmal 
vettek részt. Az egyesület elnökét és a többi 
vendégeket a község nevében Rózsa Dezső, 
a gazdakör nevében a díjazás fáradhatatlan 
rendezője Schwartz János kántortanitó üdvö­
zölte. Törley Gyula hosszabb beszédben mél­
tatta a mai ünnep eredményét, elismeréssel 
adózik a gazdakör lelkes törekvő tagjainak, 
Wolf Péter megyebizottsági tag borsódi és 
katymári Latinovits Pál egyesületi elnöknek 
érdemeit sorolja föl, Wolf indítványára egy­
hangú lelkesedéssel táviratilag üdvözlik az 
ünneplők.

Ki volt állítva 9 darab 3 éves, 8 darab 
2 éves, 12 darab 1 éves kancacsikó és 20 
darab tenyészkanca, összesen 49 darab. A 
bemutatott anyag úgy minőség, mint mennyi­
ségét tekintve, a bizottság teljes elismerését 
nyerte el.
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Ügetőverseny.
A Bácskai Ügetőverseny egyesület folyó 

In, 4-én és 6-án tartotta meg ez idei verse­
nyeit eléggé élénk mezőny, de gyér látoga- 
iottság mellett, — ennek oka a zord idö- 
irasban található. Az egyes futamok nagy 
rdeklődés mellett gördültek.

I. nap.
1. Megnyitó verseny : 1. Zobnaticai mé­

nes Mumiusza (hajtotta Kieser). Fölénynyel 
nyerve. II. Kamendini ménes Enyém-je (haj- 
tijlta Hummel). III. Geyer Henrik ur Bélá ja 
(hajtotta Oláh).

2. Bácskai díj: I. Kamendini ménes 
Dudás és Vonder-je (hajtotta dr. Dungyerszky 
Gvörgy). Biztosan nyerve. II. Geyer Henrik 
us Zobnaticai ménes Kánkán és Biancá-ja 
(hajtotta Geyer Péter).

Budapesti dij: I. llr. Uray János 
Marié Bőse és Paripás-a (hajtotta tulajdonos). 
Biztosan nyerve. 11. Dr. Willmann Mátyás és 
Bausch Alfréd urak Dicső és Dacós-a (haj­
totta Szemző Károly). III. Kamendini ménes 
Dada es Dud ás-a (hajtotta dr. Dungyerszky 
Gedeon). 1\7. Roman M. és Zobnaticai menes 
Deputy Boy és Kócsag-ja.

4. Egyleti dij: I. Komán M. ur Grille-je 
(hajtotta Kieser). Igen könnyén nyerve. II. 
Kamendini ménes Eróly-e (hajtotta Bűmmel). 
111. Hr. Uray János Gyimes II je (hajtotta 
IJpcscy). IV. Geyer Henrik ur Keringő je. 
V. Zobnaticai ménes l.urkó-ja. VI. Szemző 
Gyula ur Avala-ja.

5. Megyei juhlcerdij: 1. Geyer Henrik 
a r Kankán és Katinkája (hajtotta Geyer 
Péter). Biztosan nyerve. II. Szemző Károly 
ur Harry Lumps 111. és Balvány-a (hajtotta 
tulajdonos).

6. Miniszteri dij: I. Szemző Gyula és 
Kóheim Zsiga urak Avala és Böské-je (haj­
totta Róhem Zs.). Küzdelem után nyerve. 11. 
l)v. Willmann Mátyás és Bausch Alfréd urak 
Dicső és Dacos-a (hajtotta Szemző Károly).

II. nap.
1. Zombori dij: I. Zobnaticai ménes 

Mimiiusz-a (hajtotta Kicser). Biztosan nyerve. 
II. Komán M. ur Grille-je (hajtotta Németh). 
Hl. Kamendini ménes Enyém-je (hajtotta 
Bummel). IV. Geyer Henrik ur Keringő-je. 
V. Szemző Gyula ur Avala-ja.

2. Telecslcai dij: I. Br. Uray János ur 
Marié Bőse és Paripás-a (hajtotta tulajdonos). 
Könnyen nyerve. II. Zobnaticai ménes Kó­
csag es Biancá-ja (hajtotta Geyer Péter). 111. 
Szemző Károly ur Harry Lumps Ill. és Bál- 
vanva (hajtotta tulajdonos).

3. Boglárdij: I. Román M. ur Grille-je 
(hajtotta Németh). Könnyen nyerve. II. Ro­
man M. ur Deputy Boy-a (hajtotta Kieser). 
Bl. Kamendini ménes Erély-e (hajtotta Rum­
mel). IV. Br. Uray János Gyimes Il-je. V. 
Bever Henrik ur Keringő-je.

4. Vigaszverseny: I. Dr. Willmann Má­
ltás és Rausch Alfréd urak Dicső és Dacos-a 
(I jlotta Szemző Károly). Fölénynyel nyerve. 
H Zobnaticai ménes Kócsag és Biancá-ja 
(hajtotta Geyer Péter). III. Szemző Károly 
e Harry Lumps III. és Bálvány-a (hajtotta 
tulajdonos).

5. Távhajtás: I. Lipcsey Zoltán ur 
: ■'ess-e (hajtotta tulajdonos). II. Szemző 
i Iván ur Ladysmith és Schuwichs-a (hajtotta 
iv.emző Károly). III. Szemző István ur

huwichs-a (hajtotta Róheim). IV. Szemző 
' Iván ur Dunci-ja (hajtotta hr. Uray).

6. Mezőgazdák leettesfogatu versenye: 
1 iduli 5 lógat. I. Schneider Jakab (Hódság) 
fogata. II. Milits Ilija (Zombor) fogata. III. 
Nikolits György (Zombor) fogata.

HIRDETÉSEK.
MED. WHY. 30—1*

Dr. LÜKITS KE0S2LÁV
Zombor, Zarándok-utca 10. sz.

Rendel d. e. 8 í 1-ig'.
Fos- és száj heteseknek <|, u. íí—5-is.

Aranykoronák, aranyhidak és mindennemű 
kanosuk fogazatok. Mindenfele tömések 
(plombok). Fog- és gyökérhuzás 

teljes érzéstelenítéssel.

15/1912. szám.

pályázati hirdetmény.
A szántóvá —bezdáni lecsapoló tár­

sulat elnöksége pályázatot hirdet egy a 
szántóvá — bezdáni lecsapoló társulat 
szivattyútelepén Bezdáubau építendő 20 
méter magas téglakéményre.

Az ezen építési munkálatot el­
nyerni óhajtók a költségvetést és terv­
rajzot 14 rc53|p aiiaíi annyival is 
inkább nyújtsák be Lsidáre^ Ervin 
társulati eknőkhöz Bestiámban, mert 
a később beérkezettek figyelembe nem 
fognak vétetni.

Bezdán, 1912. évi október hó 5-én.
Ladámé Ervin,

társ. elnök.

2878. sz. 1912.

Pályázati hirdetmény.
Bezdán község elöljárósága a meg­

üresedett három gyalogrendőri állásra 
pályázatot hirdet és felhívja a pályázni 
szándékozókat, hogy pályázati kérvé­
nyeiket folyó hó 20-ig alulírott 
elöljárósághoz címezve nyújtsák he.

Az állás javadalmazása 700 korona 
készpénz, havi utólagos részletekben, 
2 öl tűzifa, felszerelés és ruházat.

Bezdán, 1912. október 5-én.
Ladány Ervin, Müller Mihály,

közs. jegyző. küzs. bíró.

Eladó
40 év éta fennálló 
:: jó forgalmú s:

borúzlei
80 heiet. fehér, 30 
hebt. siller ó borral 
és üres hordóit. — 

Baja Árpád-utca SO. sz.

TŰZIFA.
A főhercegi halászati központ Apatinban ajánl és szállit|mindennemű tűzifát 

bármely állomásra. Rendelésnél a rendelt fa árának egynegyed része előre be­
küldendő. A szállítás utánvéttel történik.

Jó és pontos kiszolgálásról, becsületes mértékről a tulajdonos neve szavatol.
Faárak vaggouba rakva : tölgy hasáb 33 korona, kemény 
dorong 24 kor., szil hasáb 28 kor., puha hasáb 19 kor.,

puha dorongfa 15 korona.
Egy 10 tonnás vaggonba rakható 5 — 52/4 öl.
Egy 15 * , „ 8— S3/4 öl.
Fuvardíjak 45 tonnás vaggon rakományonként tehát 8 — 8-5 ölenként.
Ezen vaggon ugyanis jobban használható ki, mint a 10 tonnás.
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K f Kj f K I f K f K1 f Kj f K f Kj f K f K f

Rácskertes 18 50 15 j 15 50 12 50; 12 Bácstóváros 54 44 45 50 38 35
Szilágyi 15 50 12 50 13 -- i 10 50 10 — Boróc 55 50 45 — 47 — 41 — 36 -- !
Szond 21 50 18 — 18 50 15 — 14 — Ujpalánka 60 — 49 — 51 — 28 50 39 —i

I Gombos 29 24 — 25 — 20 — 19 — Regőce 41 50 34 — 35 — 28 50 27 —1
I Bácsszentiván 35 50 29 — 30 — 24 — 23 — Őrszállás 41 50 34 — 85 — 21 — 27 —
Zombor 21 50 17 50 18 50 15 — H 1 Gádor 31 — 25 ____ 26 — 20 — 20 —;
Szabadka 54 — 44 — 45 50'87 — 35 Zsavkovác 29 24 — 25 — 22 — 19 —í
Kisvörösegyháza 66 — 54 — 56 — 45 — 43 — Sztapár 32 50:26 50 27 50 25 — 21
Vámtelek 71 — 58 — 60 — 48 50 46 — Szilberek 37 — 30 — 31 50 41 24
Pacsér 78 — 64 — 66 50 53 5051 — Paripás 60 49 — 51 — 44 39 —
Kossuthfalva 80 — 65 50 68 •— 54 50 52 — Parrag 64 50 53 — 'M 47 50 12 —1
Angyalbandi 66 — 54 — 56 — 45 — 43 — Szépliget 69 — 5( I 50 58 50 47 _ 45 —1
Középszállás 65 — 53 — 55 — 44 — 42 — Bulkeszi 74 60 62 50 50 50 48 —
Duboka 68 — 51 -50 53 50 43 — 41 — Csonoplya 35 50:29 — 30 — 24 23 ------ i

Lászlószállás 61 50 50 — 52 — 42 — 40 — Keréuy 385031 50 32 50 26 — 25 —
Csci'venka téglagyár 60 — 49 — 51 — 41 — 39 — Ujszivác 47 50,39 — 40 50 32 50 31 —i
Cservenka 58 50 48 — 49 50 40 — 38 — Oszivác 47 50 39 — 40 50 32 50 31 —
Vepröd 54 — 44 — 45 50 37 — 35 — Kula 60 — 49 — 51 41 39
Szentfülöp 49 — 40 — 49 30 50 32 — Ujverbász 67 50,-)-) — 57 50 46 44 -- !
Hódság 44 50 36 50 38 — 27 50 29 — Nemesmilitics 32 50 26 27 50 22 21
Bácsordas 40 — 32 50 34 — 27 50 26 — Tavankut 49 — 40 — 41 50 33 50 32 —
Kisgombos 40 — 32 50 34 — 29 50 26 — Baj mok 44:5036 —- 38 — 3050 29 —!
Dernye 43 — 35 — 36 50 33 50 28 — Babapuszta 40 — 32 50 34 — 27 — 26 —
Rács 49 — i40,- 42 — 37 — 32 1 !

10 tonnás vaggonnál az összes fanemekre a puha dorongjáért fizetendő 
díjtételek érvényesek. Ezen fuvardijak csak átlagot képviselnek, mivel nem min­
den vaggon rakomány egyforma súlyú.

ti—5 Főherceg! halászati központ Apatin,
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íjntriíT/jru/szer/tirafu guw„r

FACIMBALOM (Xilophon.)
Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta ját­
szani. A FACIMBALOM 15 különböző
nagyságban összehangolt fadarabból áll 
és verőkkel (úgy mint a cimbalom) lesz 
játszva. Ára tokkal, verőkkel és mesés 
ajándékkal csak 6 korona

WÁGNER a „Hangszer-Király“
országszerte elismert elsőrendű hangszeráru­
házában, Budapest, József-körut 15. sz.

Fényképes árjegyzék ingyen. 

Óvás: Figyeljen jól a pontos címre és házszámra.

Eladó bútorok.
Jutányos áron eladom bútoraim 

egy részét, köztük egy szép nagy 
hársfaszekrényt, nagy gömbölyű francia 
kibúzós asztalt, jókarban tartva poli­
túros ágyakat, egy szürke garnitúrát, 
varrógépet, masszív Íróasztalt stu. — 
Bármikor megtekinthetők.

Özv. Bibicze? Béláné
2—1 Csihás Benő-u. 15.

Petőfi-Qlca 4. szám alatti 
házban egy portátos üzlet­
helyiség november bére kiadó. 
Ugyanott egy magtár is kiadd. 
Bóvebb felvilágositást ad

Knipl János.2—1

Passaiií gépgyár ás 'rám
szállítja a legjobb benzinmoto­
ros cséplőkészleteket, gőz­
cséplőket, stabil benzin­
motorokat jótállás és'legkedve- 
zőbb fizetési feltételek mellett.
Nagy képe j árjegyzékkel bárkinek-ingyen 
szolgál a magyarországi fvezérképviselő

lakács Oszkár
Budapest, VI., Nagymező-ntca 49.

: Közvetítők díjaztalak,

Teljes tégla- 
gyárib eren- 
:: dezések. ::

*—34

„Varázs- 
fuvola H

Bárki egy óra 
alatt megtanul­
hat rajta ját­
szani. A „Va-
rázsfnvola“
rendkívül kel­
lemes, 20 acél 
trombitahang­

gal és 4 erős bőgővel van ellátva. 
Díszes kivitelben, kotta füzettel, dalokkal, 

tokkal, ajándékkal együtt 
csak 4 korona. *_58 

Csakis Wagner „Hangszer-Király“ or­
szágszerte elismert legolcsóbb hangszeráruházá- 
ban kapható, Budapest, József-körut 15. — gyors­
javító műhely. — Kérjen fényképes hangszer- 

árjegyzéket

■Iftűqnvt, ^ .
-y ftipxa/ft-iíi/tp”eUOBPEST C<y

Nyilvános köszönet
Wilhelm Ferenc gyógyszerész urnák, cs. és kir. 
udvari szállító, Neunkirchen, Alsóausztria, fel­

találója a
WILHELM-PÉle xbáitak.
tt°gy én a nyilvánosság elé lépek, teszem ezt 
azért, mert kötelességemnek tartom Wilhelm Fc- 
J'enc gyógyszerész urnák Neimkirchenhen, hálás 
köszönetéinél nyilvánítani azon szolgálatáért, mcly- 

lyel a Wilhelm-féle tea az én

fájdalmas reumatikus szenvedÉseimet
megszüntette és ezért azoknak, kik ezen relte- 
netes betegségbe estek, ajánlom a tea használatát. 
* j1/!) használat után nemcsak teljesen megszűnt 
a fajdalom, hanem dacára annak, hogy már (> 
hét óta nein iszom a teát, az egész testalkat- 
részem megjavult. En meg vagyok győződve, 
hogy mindenki, aki hasonló hetegséghen szen­
ved, ezen tea használata által a feltalálót, Wil­
helm bereue urat, úgy mint én, áldani fogja.

Kiváló tisztelettel
*—3 Butschin-Streifeld grófnő

főhadnagy nejo.

Ára csomagonkint 2 K, 6 csomag 10 K.
Ho1 lty<tfryszertärbnn e <lrogr<ri»bnn nincs, 

direkt küldés !

li magyar királyi államvasutak téli msnstrendie.
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ÉRVÉNYES 1912. ÉVI OKTÓBER HÓ 1-ÉTŐL. "

Jda
gyorsv.

7.10
10.14

—10.30
I

11.03 
11.22 
11.37 
II 61 
12.03 
12.2(1

1.44
2.13
2.40
3.10
3.28
3.47
4.04
4.25

7. szem. v. gyorsv.|gyorsv.| sz. v.

12.46
6.23

1 2.45 I 3.20
1 6.01 1 6.36

8.UU
12.24

6.35 6.48 1.02
6.06 1 1.44
6.27 7.22 2.08
6.53 7.41 2 38 j
7.11 7.55 259
7.30 1 I 3.20 I
7 47 I 3 38
8.09 1 8,37 4.00

J3ud_ap e s t—Z i mo n y—B e lgrádL
szem. v.

10.10
3.58
5-20
5.52 i
6.22
7.03
7.86
7.46
8.13
8.35

p. u.ind. BUDAPEST k. 
érk. SZABADKA
ind. SZABADKA 

Nagyfény 
Topolya
Kisbegyes-Bácsfeketehegy 
Ujverbász 
Okér 
Kiszáes

érk. ÚJVIDÉK

érk.
ind.

érk.

ind.

5.45
1153

10.21 
9 52 
9.29 
8 58 
8.36 
8.10 
7.4 i 
7.22

Oda

szem. v. szem. v. szem. v. 1 SZ. V. 1 SZ. V.
2.68 6.19 8.14 11.30 3.12316 6.37 8.33 11.48 8.313.32
3.40
4.01

7.00
7.14
7.2»

8.49
9.02
9.16

12.02
12.16
12.30

3.46
4.00
4.164 13 7.40 9.27 12.42 4.29

szem. v. 1 szem. v. gyorsv. gyorsv. 1 SZ. V. 1 gyorsv.
8.10
2 51

I 9 55
1 4.50

1.00
9.60

1.40 I 
10 15 1

7.20
1.55

íO.oo
6.37

1.51 7.24 9.38 1.21 6.251.31 6.51 1 12.63 6.061.14 6.26 9.07 12.31 6.5112 47 5.56 1 12.03 5.3312 31 6.34 8.38 11.45 5.1611.08 6.06 I 11.19 5.0111.53 4.47 I 11.02 4.4711.33 4.23 7.55 10.40 4.29

Szeged-Rókus—Szabadka
sz. v. ez. v. Vissza

4.40 I 
4 57 
5.14 
5.27 1
6.40 
5.51

6.63
7.10
7.27
7.40
7.54
8.06

10.20 
10.37 ! 
10.52 
11.05 I 
li 20 
11.32

ind. SZEGED-ROK. 
Röszke 
HORHOS 
Király halom 
Falles

érk. SZABADKA

érk.

ind.

3.55 
3.43 
3 32 
3.18: 
3 07 I
2.56 '

Oda

1 SZ. v. 1 sz. V. szem. v. 1 SZ. V 1 szem. v. | sz. v. I sz. v.
7.25
7.10
6.54
6.41
6.27
6.15

10.48
10.33
10.21
10.09
9.55
9.44

12.03 
11.48 
11 31 
11.19 
11.06 
10.55

2.39 j 5.12
2.24 i 4.57
2.10 j 4.43
1.571 4.30
1.44 4.17
1.301 4.04

7.53 
7.39 
7.26 
7.14 
7.03
6.53

12.13
1158
11.45
1132
11.19
11.06

ez. v.

5.00
5.30
551
6.21 
6.36 
7.00
7 23 
7.40 
8.10 
8.22 
8.32

sz. V.

10.26 
10.54 
11.16 
11.51 
12.06 
12.20 
12.43 

1 00 
1 19 
1.80 
1.40

gy. v.
6 14

I
6 47 
7.13 
7.26 
7.31 
7.49 
8.00 
8.09 
8.20 
8 3(1

sz. v. I sz. v.

6.67
7.32 
766 
8.36 
8.66 I

Szabadka—Dály a
sz. v.

TTTÁ
105 
1.19 
1.4» 
2.01 
2.11 
2.29 
3.41 
2.61 
3 02 
3.10

gyorsv.
ind. SZABADKA érk.

Tavankut 
Bajmok 
Nemesmilitics 

érk. ZOMBOR ind.
ind. ZOMBOR érk.

Bácsszentiván 
Szond 
GOMBOS 
ERDŐD

érk. DÁLYA ind.

7.21 2.17 10.04
6.45 1.66 I
6.22 1.42 9.31
6.34 1.11 9.04
5 10 13.58 8.52

12,48 8.42
12.81 8 26
12.19 8.13
12.101 8.04
11.69 I 7.54
11.491 7,44

sz. v

1.13
12.44
12.27 
11.61
11.36 
11.13 
10.65
10.37
10.27 
10.11 
10.00

Viasza
sz. V. SZ. V. SZ. V.

I 5.58 10.43
5.29 10-14
5.12 9.56
4.34 9.17
4.18 8.59
4.11 8.40
3.63 8.20
3.39 8.01
3.20 7.40
3 05 7.15
2.46 I 7.00



4.00 8.03 1.00
4.11 8.13 1.10
4.25 8.26 1.27:
4.51 8 51 2.01
5.09 9.16 2.16
4.37 9.57 2.39
6.56 10.29 2.56
6.15 10.48 3.14
6.25 10.58 3.23!
6.51 3.46
6.57 3 52
7.07 4.02
7.16 4.11
7.30 4.25!
7.49 4.44
8.00 4.56
8.10 5.06
8.36 5.31
8 49 6.45
9.16 6.03
9.30 6.17,
9.45 6.30

10.10 6.551

6.35 
6.27 
6 10
5.42
5.15 
1.47
4.16
3.42 
3.30

Baja—Újvidék

ind. HAJA érk,
Baja-szállásváros 
Vaskút 
tiara 
Regőoe 
Orszállás 
Gádor 
Nenadics

SSjZllM «.u W;
Zombor-vásártér
Fernbach-szállás
Zsárkováe
Sztapár
Szilberek
M i 1 i ti es 27. sz. őr ház
Hódság
Paripás
Parrag
Szépliget
Bulkeszi
Petrőe—Dunagálos 
Of utak
ÚJVIDÉK ind.

Bezdán—Zom bor

Zombor, 1912 október 8. *

SZ. V. V. V. HZ. V. HZ. V.

Ül
’'^WÁyWWM

BÁCSKA.

Vissza
z. v. ez. v. V. v. V. v. sz. v.

0.40 
9 83j 
9.17 
8.47
8.23 
7.59
7.23 
6.5

3.23
3.15
2.59
2.37
2.17
1.40
1.10

12.41
6.45 12.30 
6.03 11.20 
5.56 Ilii3 
5.47 11.04; 
5.39 10.56 
5.25 10.42 
5.10 10.28 
4.52 10.10
4.42 10.02 
4.23 9.45 
4.03 9 25 
3 45 9.09 
3.21 8.55: 
3.11 8.44
2.42 8.161 
2.17 7.511

7.06
6.58 
6.42 
6.16 
5.63 
5.25;
4.58 
4.34!
4.23

5.40 
! 5.31
: 5.22
! 5.15
1 5.01 
4.46 

i 41-2 
! 4.21 

4.01 
I 3.40 
I 3 2l 
í 3.01 
; 2.50 
! 2.21 
! 1.55

Oda Szeged-Rókus—Zenta Vissza
sz. v. 1 v. v.
4.00 1.26
4.20 
4.37 
4.52 
514 
5.40 
6.04 
6.29

1.50

2.51
3.19
3.65

1 V. V. SZ. V. 1

I ind. SZEGED-RÓKUS érk. 8.52 6.05
Röszke ind. 8.32

1 érk. HORGOS ind. 8.13 5.27 1
ind. HORGOS érk. 7.57 4 59 1

Martonos 7.39 4.41 I
Magyarkanizsa 7.25 4.26
Adorján 6 56 3.57érk. ZENTA ind. 6.30 3.30 1

Oda Kiskunhalas—Begó'ce

Viasza
7. Y. 1 V. V.! V. V. 1 V. Y.

V. V.

3 17 12.38 6.05 ind. Buja érk. 6.Ó4 12.22 9.OÓ™3.26 12.47 5 14 Bajaszállásváros 6.44 12.12 8.503 41 1.00 5.29 Vodica 6.28 1157 8.343 51 1.09 5.39 Hátmonostor 6.18 11.47 8.244.14 1.28 6 00 Nagybaracska 5.58 11.27 8 044.24 1.37 6.20 Csata 1 ja 5.46 11.15 7 524 38 1.50 6.85 Dávoii 5.31 11.00 7 375.02 2.1 1 7.13 Hercegszántó 5.16 10.45 7.22b.13: 2.21 7 23 He reg 4.50 10.24 7 025.23 2 30 7.32 Küllőd 4.39 10.135 46 2.45 7.49 Hezdán 4.25 9.69 6.396 04 3,01 8 06 Monostorszeg 3 58 9.326.28 3.22 8.20 Klzaszállás 3.34 9.08 5.526 35 3.29 8 35 érk. Zom 110 r ind. 3 26 9.00 5.45

0:<a Zombor—Apa tin—Ujgombo 3 Vissza
V. v. 1 V V. j

v- Y- 1 V. V. V. V. V. V.

12.54 4.30
1.02 4.38
1.09 4.46
I 22 5 00
1.30 5.09
2 00 5.56
2.10 6 16
2.27 6.41
2.45 7.08 .
3.00 7.23

Zom bor 
Klzaszállás 
Sikara
Károlyszállás
Bácskertes
Apafin
Apatingyártelep
Szilágyi
Szond
Ujgombos

érk.

ind.

0.20
6.13 
6.06 
5.53
5.4 4 
b.2,3 
5.04
4.4 7
4.29
4.13

3 10 
3.03 
2.56 
2.43 
2.34 
2.13 
1.40 
1.23 
1 05 

12.43

9 57 
9 50 
9 43 
9.30 
9.21 
9.00 
8 4!.
8.24 
8 06
7.24

ócmbor—Óbecse Vissza
1 V. V. SZ. V.

7.45 4.35
7.57 4.17
8.13 5.01
8.29 5.14
8.53 6.36 ;
9.11 6.49
9.38 6.07.

10.40 6.30 1
12.00 8.00
12.10 8.09
12.59 8.43

1.14 8.59 j
1.37 919
1.50 9.30
2.07 9.45

Zom bor
Bikárszállás
Csonoplya
Kcrény
Ujszivác
Ósziváe
Cservenka
Kula
Ujverbász
Óverbász
Szenttamás
Túrja
Bácsföldvári szállások 
Obecsoi szállások 
Obecse

érk.

ind.

SZ V. 1 V. V. 1 SZ.. V.

7.44 2.50 7.00
7.33 2.36 6.48
7.21 2,21 6.35
7.10 2.04 6.20
6.48 1.36 5.54
6.39 1.26 5.45
6.19 12.48 5.04
6.04 12.24 4 45
6.42 11.55 4.15
5.12 11 07 4.03
4.47 10.39 3.39
4.31 10.03 3.21
4.11 9.41 3.00
3.58 9.27 2.47
3.44 9.10 2.33

Baja—Bátaszék Vissza
87,. V. SZ. V. 8Z.V. 8Z.V. SZ. V. 1 jsz. V.

5 05 10.36 2.20 4.43 7.25 ind. SZABADKA érk. 7.10
u.úö 11.08 2.61 6 12 7.55 Osikéria 6.41
buti 11,40 3.20 5 33 8.24 Bácsalmás 6.200.11 11.45 3.25 5.36 8.29 Almás 6.01

12 05 3.47, 5.65 8.49j Báosbokod-Borsód 6 41ij.ró) 12.31 4.13 6.20 9.151 érk. BAJA ind. 6.127 09 12.41 4.29, 6.22 9.261 ind BAJA érk. 5.031.12 1.14 5.02 6.50 9.58 érk. BÁTASZÉK ind. 180

sz. V.j SZ.V.j SZ.V.j 8Z. V.

9.30 12.211 
9.02 11.62
8.42 11.30 
8.37 11.11 
8.19| 10.51 
7.63 10.24
7.43 10.09 
7.11, 9.38

6.27 9.34 
5.69 9.04
5.37
6.28
5.09
4.43

8.38
8.19
7.59
732

4.28 7.22 
3.69, 6.51

da Szabadka—Óbecse Vissza

4. 17 
5,08 
7.05 
7.47 
8, iO 
8.30

j sz. V. SZ. V. V. V. SZ. V. SZ. V.

1.38 7.t0 ind. SZABADKA érk. 8.30 11.04 5.252.11 7.42 Békova 8.01 10.34 4.674.40 9.03 ZENTA 6.40 9.12 3.37
6.17 938 Ada 5.26 8.25 2.196.32 9 52 Mohot 5.06 8.12 2.021 6.52 10.09 Pélerréve 4.39 7.68 1.37

I 6.18 10.35 érk. OBECSE ind. 4.10 7.26 1.10

V. V. V. V. j V. V.

3.58 12.27 5.35
1.09 12.40 6.48
4.23 12.57 6.05
4.39 1.16 6.23
5.02 1.50 6.49
5.21 2.30 7.10
5.42 2.53 7.12
5.5(1 3.01 7.41
6.20 3.30 8.40
6.37 3 52 8.57
6.48 4.10 9.04
6 55 4.18 9.11
7.13 4.38 9.20
7.23 4.50 9.30
7 35 5.06 9.42

ind. KISKUNHALAS érk.
Kopolya 
Fehértó 
Terézhalom 
Jánoshalma 
Mélykút 
Kudios
ítmuiis (“
Madarász puszta 
Madaras 
Sándor major 
Katymár 
Legyen puszta

érk. RÉGÖOE in(j.

érk. \ 

ind./

5.37 2.27 11.02
í 5.27 2.14 10.49

5.14 1.57 10-32
I 4.59 1.40 10.15
í 4.49 1.27 10.02
: 4.21 12.45 9.20
I 4.01 12.11 9.41

3.53 12.00 8.30
1 3.43 11.21 7.39
! 3 27 11.01 7.23

3.19 10.51 7.16
3.12 10.34 7.01
3.01 10.21 6.50
2.50 9.58 6.33
2.36 9.40 6.20

Oda óbec

Vissza

se—Újvidék Vissza
v. v. sz. v. SZ. V.

4.20
4.42
5.07
5.27 
5.44 
6.06 
6.15
6.28 
6.29 
6.63

9.30 1 
10.00 1 
10.20: 
11.02 
11.25 
11 00 
12.13 
12.29 
12.34 

1.04

3.45
4.07
4.27
4.47 
5.02 
5.25 
6.34
5.47 
5 53 
617

, ind. OBECSE érk. 6 59 12.27
Bács földvár 6.38 12.(4
Csurog 6.22 11.46
Zsablya 5.58 11.13
Boldogasszony falva 5.44 10.46
Temerin 5 28 10.28
Tiszaistvánfalva 5.12 9.59

erK. VASKAPU ind. 4.58 i 9.43
ind. VASKAPU érk. 4.5, 1 9.42

1 érk. ÚJVIDÉK ind. 4.32 : 9.15

Oda Nagy fény—Csantavér Vissza
: v-| V. V. j v. v. j Y. V.|

V. V, V. V. 1 v. V. 1 V. V.

7.0(1 2 20 6.11 9.57, ind. Nagyfóny érk. 5.35 12.33 5.501 9.407.18 2.38 6 301 10.15 érk. Csantavér ind. 515 12.13; 5.30 9.20

Oda Szabadka—Cservenka—Gombos Vissza
8Z. V. V. V. SZ. Y. 1 sz. V. j y. v. j sz- V.

1.42 2.15 7.17 ind. Szabadka érk. 7.35 3 54 8.575.55 3.86 8.34 Pacsér 6.21 2 38 7.426 04 3.44 8.42 Kossuthfalva 6-04 2.18 7.246.41 4.21 9.16 Duboka 6.29 1.40 6.477-2o 5.26 9.52 Cservenka 6.00 1.04 6157,35 5.44 10.06 Veprőd 4,32 12.23 5.447-52 6.01 10.22 Szentfiilöp 4.15 12.06 5.268.15 6.15 10.36 Hódság 4.00 11.51 5.118.37 6.33 10.53 Báesordas 3.31 11.33 4.388 56 6.52 11.11 Kisgombos 3.12 11.11 4.169h4 7.00 11-18 érk. Gombos ind. 3.05 11.03 4.08

Oda Gombos—Báesordas— Ujpalánka Vissza
V. V. v. v. 1 V. V. j 1 v7| V. V. 1 V. V.

5:48
6.13
6.25
6.50
7.07
7.16
7.34

8.16 
8.46 
8.57 
9.31 
9.67 I 

10.10 9.67
10.27 10.14

8 31
8 51 
9.03
9.32
9 49

Kisgombos
Báesordas
Dernye
Bács
Báestóváros
Boróc

érk. Ujpalánka

érk.

ind.

7.11 
7.03 
6.37 
6.26 
6.04 
6.48 
6 39 
6,21 :

3.05 7.15 
2.57 7.08 
2.41 6.63 
2.26 6.37 
2.08 6 11 
1.49 5.44 
1.32 ! 5.22 
1.15 ; 5.00

Oda

V. V. V. V.

7.10 3.16 7.47
7.29 3.83 8.07
7.47 3.56 8.26
7.57 4.05 8.36
8.10 4 3-2 8.49
8.34 4.58 911
8.60 5.17 9.27
9.21 6.12 9.38

10.05 6.45 1016

Oda

Hegyes-Feketehegy—Palánka

Flórapuszta
Kula
Béla-puszta
Torzsa
Urszentiván — Pincéd
Szilbáes
Szépliget

érk. PALANKA

Vissza
1 v. V. j V. v. j V. V.

érk. 5.44 11.17 6.22
5.24 10.58 6.03
5.13 10.47 4.54
4.45 10.25 4.30
4.33 10.13 4.18
4.16 10.00 4.01
3.51 9.35 3.37
3.40 9.24 8.27

ind. 2 40 8 04 2.13

Újvidék—Vaskapu—Titel Vissza
j SZ. V. 1 V. V. ! V. V. SZ. V,

6.54 5.26 ind. ÚJVIDÉK érk. 6.00 3 40
7.18 5.66 VASKAPU 5.33 3.23
7.44 6.24 Káty 5.06 3.04
7.65 6.40 Tiszakálmánfalva 4.43
8.10 7.O.3 Sajkásszentiván 4.25 2.30
8.24 7.22 Tündéres—Dunagárdonv 4.04 2.16
8.37 7.40 Sajkáslak 3,48 2.04
8,50 7.54 érk. TITEL ind. 3.32 1.50

J EGÍZÉT. Az üti 6 Érától refiflfil 5 ín $1 perein terjedi Éjjeli ííl ónizámai kfirér Mikkel mii nptln, * menetrená baloliili színi leillril leteli, 1 jobbeldiliik peii[ ililrílíilfelí eltimjf,
Iba.
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A Zombori Iparosok Bntorárucsarnoka
Rákóczi- (bajai-) ut, saját ház.

ÁLLANDÓ BUTORKIÁLLITÁS,
meglepetésszerű, olcsó, a legmagasabb 
! ! loo—22 igényeknek megfelelő ! !

LflKflSBEREHDEZÉSEH.
H0 raktára.nri szobák, szalonok,

ebédlők és hálószobák
Ugyanott egyéb ipari készítményeit állandó raktára és eladási helye. 
Elfogad a legmodernebb KÁRPITOS MUNKÁKAT és DÍSZÍTÉSEKET.

A Zombori Iparosok Bntorárucsarnoka
Rákóczi- (bajai-) ut, saját ház.
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Optikai, bete^ápolási, 
elektrotechnikai vállalat
% rílasiltk!!.. Olcsó árak!!
Javítások lehető leggyorsabban
eszközöltetnek =

TELTSCH GÁSPÁR
lát- és műszerésznél, ZOMBOR.

mmmmm

Teltsch Gáspár
bőrőndgyárában, Zomborban.

Nyomatott Bittermann Nándor és Fia cég könyvnyomdájában Zomborban.
Kiadótulajdonos: Bittermann Sándor és Fia cég.


